



新闻稿

供参考发布

2021年5月17日

关注特殊群体儿童心理健康发展

宝马资助“幸福长大—福利院孩子积极心理支持公益计划”

(北京)2021年5月16日，宝马中国及华晨宝马通过宝马爱心基金，资助北京幸福公益基金会启动“幸福长大—福利院孩子积极心理支持公益计划”，向西藏那曲福利院捐赠一套“云教室”系统，包含一间位于北京的主讲教室和两间位于那曲福利院的听讲教室，用于远程为福利院的员工和孩子们提供心理健康服务。当天，清华大学心理学系主任彭凯平教授在北京的主讲教室为那曲福利院的100名孩子开展了第一次线上心理课程。

通过“云教室”系统，心理咨询专家在北京主讲教室远程实时进行心理辅导，福利院的孩子们同步在听讲教室接受心理辅导课程，并能通过“云教室”系统进行实时互动。“幸福长大—福利院孩子积极心理支持公益计划”由北京幸福公益基金会发起，旨在以专业心理学、特别是积极心理理论体系，帮助福利院孩子们获得有益的心理支持，积极的心理疏导支持可以缓解这些特殊群体的心理压力和不良情绪，使其获得积极的心理力量，乐观生活，更好地应对自幼失亲的巨大心理挑战，成为人格健全、身心健康的社会有用之才。那曲福利院位于西藏自治区北部那曲市，是那曲民政局下属单位，以“一切为了孩子，为了孩子的一切”为宗旨，主要收养当地弃婴，现有834名孩子登记注册于该福利院。

2020年新冠疫情爆发后，宝马企业社会责任资助北京幸福公益基金会开通第一条专门服务于战斗在全国抗疫前线医护人员、病患及志愿者的全国性的心理咨询热线，为奋战在一线的医护人员提供专业的心理咨询、心理疏导等人文关怀。北京幸福公益基金会由清华大学社会科学院心理学系发起，以先进的心理学理论——积极心理学为技术基础，支持幸福科学的基础研究，开展提升幸福感的各类项目，提升幸福、传播幸福、创造幸福，构建幸福社会。

2011年宝马企业社会责任发起“BMW童悦之家”项目，长期以来持续关注留守儿童及流动儿童身心健康发展问题，开展“快乐足球”、“快乐运动”等多种类型公益活动，

BMW
China

Corporate Communications



超过10万名留守、流动儿童从中受益。

-完-

垂询请致：

BMW中国企业社会责任团队

李丽芳女士

电话：010-8475 1882

地址：北京市朝阳区东三环北路霞光18号佳程广场B座28层，100027